



Від початку роботи IX скликання було проведено 39 засідань Комітету (2 – виїзних), загалом ухвалено Парламентом 18 Законів та Постанов, опрацьованих Комітетом.

18
Законів
і Постанов

39
засідань
Комітету

298
запитів
депутатів

понад
150 робочих
зустрічей

Про роботу Комітету гуманітарної та інформаційної політики за період другої-третьої сесії IX скликання

До Комітету входять 17 народних депутатів: голова Комітету **Микита Потураєв**, Перша заступниця голови Комітету **Ірина Констанків**, заступник голови Комітету, голова підкомітету у сфері кінематографу та реклами **Павло Сунко**, заступниця голови Комітету, голова підкомітету з питань інформаційної політики **Євгенія Кравчук**, заступник голови Комітету **Гео Лерос**, секретар Комітету **Олександр Абдулін**, голова підкомітету з питань культурної політики **Микола Княжицький**, голова підкомітету з питань туризму та курортів **Дмитро Пальот**, голова підкомітету у справах сім'ї та дітей **Тетяна Рябуха**, голова підкомітету з питань розвитку гуманітарної сфери в умовах децентралізації **Олександр Качний**, члени Комітету **Андрій Боблях**, **Єлизавета Богуцька**, **Володимир В'ятрович**, **Олександр Кабанов**, **Ренат Кузьмін**, **Юрій Павленко**, **Софія Федина**.

Працюють 6 підкомітетів



Підкомітет
з питань
культурної
політики

Підкомітет
з питань
інформаційної
політики



Підкомітет
у сфері
кінематографу
та реклами

Підкомітет
у справах
сім'ї та дітей



Прийнято Закони і Постанови:

- щодо додаткової державної підтримки дитячих центрів «Артек» і «Молода гвардія»
- щодо підвищення розміру стипендії та щорічної допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування;
- щодо державної підтримки сфери культури, креативних індустрій, туризму, малого та середнього бізнесу у зв'язку з дією обмежувальних заходів, пов'язаних із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19;
- про внесення змін до Закону України про систему іномовлення України щодо програмної політики та території розповсюдження;
- щодо надання державної субсидії для повернення частини кваліфікованих витрат, здійснених іноземним суб'єктом кінематографії при виробництві фільму в Україні та інші.

Підкомітет з
питань
туризму і
курортів



Створено робочі групи

з питань реформування системи інституційного догляду та виховання дітей

щодо підтримки культури та креативних індустрій у зв'язку з дією обмежувальних заходів спрямованих на запобігання виникненню і поширенню COVID-19

з напрацювання законодавчих ініціатив, спрямованих на врегулювання питань реалізації прав дітей у сфері надання послуг з охорони здоров'я

з питань функціонування регіонального мовлення ПАТ «НСТУ» у контексті інформаційної безпеки України

Підкомітет
з питань розвитку
гуманітарної сфери
в умовах
децентралізації



ЗА ПЕРШИЙ РІК РОБОТИ КОМІТЕТУ

ВСЬОГО РОЗГЛЯНУТО ПИТАНЬ

199

ІЗ НИХ У ПОРЯДКУ КОНТРОЛЮ ЗА
ВИКОНАННЯМ ЗАКОНІВ І ПОСТАНОВ

15

ПОДАНО ЗАКОНОПРОЄКТІВ З
ВИСНОВКОМ КОМІТЕТУ ЯК ГОЛОВНОГО

53

ПОДАНО ВИСНОВКІВ КОМІТЕТУ ДО
ПРОФІЛЬНИХ

40

КОМІТЕТ РОЗГЛЯНУВ І
ОПРАЦЮВАВ ЛИСТІВ ТА ЗВЕРНЕНЬ,
НАДАВ РОЗ'ЯСНЕНЬ

3894

Третя сесія ІХ скликання

Українська писанка і ЮНЕСКО

4 лютого перша заступниця Голови Комітету Ірина Констанкевич провела нараду «Українська писанка: традиція і мистецтво», під час якої говорили про внесення української писанки до Національного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини та підготовку спільного українсько-естонського досяє для подачі заявки до ЮНЕСКО надалі.



Ірина Констанкевич: «Писанка є об'єднавчим фактором для всього українського суспільства і представленням державницької позиції за межами України»



На захисті держпідприємств – Української студії хронікально-документальних фільмів та Національної кінематеки України

Павло Сушко: «Важливо розібратися в ситуації щодо прагнення знищити державні підприємства з метою незаконного заволодіння їхніми землями і майном»

Голова підкомітету у сфері кінематографу та реклами Павло Сушко ініціював виїзне засідання Комітету на кіностудіях «Укркінохроніка» та «Національна кінематека України», аби не допустити знищення національного надбання нашої держави.

Проведення обшуків у помешканнях журналістів та в редакції програми «Секретні матеріали» телеканалу «1+1»

10 лютого на своєму засіданні Комітет вирішив, крім іншого, розробити поправки до законодавства, які б унеможливили втручання правоохоронних органів у роботу журналістів та гарантували б їм право не видавати джерела інформації.



Олександр Ткаченко: «Хотілося б вірити, що цей випадок стане приводом для кращого розуміння як владою, так і журналістами своєї ролі, обов'язків і прав. І в подальшому не стане причиною зловживання цією владою»

✓ Важливі законопроекти у сфері захисту дітей та сім'ї

Тетяна Рябуха: «На засіданні підкомітету, а потім Комітету обговорили важливі ініціативи. Одну з них — збільшення розміру соціальної стипендії дітям-сиротам і позбавленим батьківського піклування — було підтримано; проект закону № 2013 рекомендовано прийняти за основу».



Заслухали доповіді щодо підготовки до відзначення 150-річчя з дня народження Лесі Українки. Окрім святкових заходів, очікується і видання багатотомників творів великої поетки, які буде передано в усі публічні бібліотеки України.



✎ Микита Потураєв та Олександр Ткаченко провели декілька зустрічей видавців та керівників ПАТ «Укрпошта»

Комітет на законодавчому рівні робитиме все можливе для врегулювання діяльності друкованих ЗМІ.

Громадські обговорення медійного законопроекту



Триває обговорення проекту Закону про медіа. Зокрема, 18 лютого заступник голови Комітету Микита Потураєв долучився до дискусії на тему: «Мовлення громад та комунальні телерадіоорганізації: новації законопроекту про медіа».



✓ Одноголосно підтримали приєднання України до Другого протоколу до Гаазької конвенції про захист культурних цінностей у разі збройного конфлікту 1954 року

✔ Зустрілися з представниками релігійних конфесій



Нагальні питання чекати не можуть.

✔ Разом з індустрією відстояли бюджет на культуру!

Заява Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики

Створили спільну міжфракційну робочу групу з представниками Міністерства культури та інформаційної політики. Результати обговорень лягли в основу єдиного пакету законопроектів, який було подано на розгляд Верховної Ради.

Євгенія Кравчук: «Мене тішить, що українські депутати з парламентського гуманітарного комітету теж проявили «європейськість» і відстояли частину культурних видатків. Адже в початковій редакції змін до держбюджету культуру намагалися зробити «другорядною» статтею, суттєво зменшивши фінансування»



✔ Збережено видатки на національні творчі спілки України

При секвестрі Держбюджету фінансування для цих об'єднань хотіли урізати на 80 %.

Голова підкомітету у сфері кінематографу та реклами Павло Сушко провів робочі зустрічі з фахівцями рекламної та кіноіндустрії, під час яких опрацьовували зміни до Закону «Про рекламу» та розглянули критерії конкурсного відбору кінопроектів.

За участі народних депутатів — членів нашого Комітету Тетяни Рябухи та Юрія Павленка працювала робоча група для розгляду проблемних питань, які виникають у неповнолітніх під час отримання послуг у сфері охорони здоров'я.



Рекомендували Парламенту визнати діяльність Національної ради з питань телебачення і радіомовлення незадовільною ✔



✔ Постанову про відзначення 150-річчя від дня народження Василя Стефаника ухвалено!

Сучасний закон про бібліотеки та бібліотечну справу

Експерти бібліотечної та книговидавничої сфер, представники громадських організацій, працівники національних бібліотек та фахівці Комітету і профільного Міністерства розробляють проект Закону «Про внесення змін до Закону України «Про бібліотеки і бібліотечну справу».



Робота Уповноваженого із захисту державної мови розблокована

У травні, в межах контролю за Законом про забезпечення функціонування української мови як державної, Комітет звернувся до Кабінету Міністрів щодо здійснення призначення на посаду Уповноваженого, а також створення секретаріату та низки агентств, відповідно до вимог чинного законодавства.

Новим мовним омбудсменом став Тарас Кремень.

Прийнято Закон «Про ратифікацію Конвенції Ради Європи про доступ до офіційних документів»

Оскільки документ набирає чинності з десятою ратифікацією, Україна сприяла запуску Конвенції для всіх країн-підписантів.



Комітет не допустить подальшої безгосподарності на держпідприємствах: результати виїзного засідання

Разом з правоохоронними органами з'ясували — як сталося, що державне майно опинилося в приватних руках.


На сьогодні звільнено керівника Укркінохроніки. На ДП «Національна кінематека України» здійснюється перевірка законності продажу державного майна на торгах.

Вперше в історії України буде врегульовано діяльність онлайн-медіа

Законопроект про медіа, доопрацьований членами Комітету, направлено на розгляд Верховної Ради.

У співпраці з Проектом «Європейський Союз і Рада Європи працюють разом для підтримки свободи медіа в Україні» та іншими проектами і організаціями автори документа постійно проводять онлайн-обговорення щодо законопроекту.




 1 червня з нагоди 70-ї річниці Міжнародного дня захисту дітей за ініціативи підкомітету у справах сім'ї та дітей та Коаліції громадських об'єднань «Права дитини в Україні» відбулася парламентська онлайн-конференція.

Андрій Боблях: «Необхідно навчатися цифрової грамотності не лише дітям, а й дорослим. Діти стають більш сучасними, а батьки втрачають ці моменти, тому постійно потрібно рухатись і здобувати освіту в таких питаннях».



Прийнято Закон «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення соціальних гарантій для окремих категорій осіб»



 Підписано Меморандум про соціальне партнерство та співробітництво між Комітетом та Центром проблем імплементації європейського соціального права Київського національного університету імені Тараса Шевченка.





Питання фінансування Центру Довженка вирішено!

Законопроект про допомогу креативним індустріям 3377 прийнято в цілому

За — 353 голоси. Доопрацьовано поняття «грант» з урахуванням проблематики його практичного застосування.

Микола Княжицький: «Цей закон дозволяє зберегти українську культуру»

 Підтримали доопрацьовану Програму діяльності Кабінету Міністрів України з урахуванням пропозицій Міністерства культури та інформаційної політики.

 Підтримали дитячі центри «Артек» і «Молода гвардія». На період скасування тематичних змін частину витрат цих закладів покриє держава.



Працюємо над змінами в туристичній галузі!

Законопроект 3696 створює умови для розвитку туризму в Україні.

Дмитро Нальотов: «Будуть створені цільові туристичні регіональні фонди, в які будуть направлені: туристичний збір, цільові внески підприємств та громадян на реалізацію стратегії розвитку туризму, кошти місцевого та державного бюджетів, кошти грантів та міжнародної допомоги».



У День Канади – Комітет підтримав проект Закону про ратифікацію Угоди про **спільне виробництво аудіовізуальних творів між Кабінетом Міністрів України та Урядом Канади**. Законопроектом пропонується ратифікувати Угоду, згідно з положеннями якої визначається, що якісні аудіовізуальні твори за угодами про спільне виробництво сприяють розвитку кіноіндустрії, а також розширенню економічних і культурних обмінів.

Для культури та креативних індустрій виділили 1 млрд гривень!



Розпочинаємо роботу над оновленням вже давно застарілого законодавства про архівну службу.

Музеї закладів вищої освіти отримають законодавчий статус!

Спланували роботу Комітету на четверту сесію

Народний депутат Гео Лерос акцентував на важливості розгляду Комітетом на початку нової сесії законопроекту про переміщення культурних цінностей.

Погодили комітетські слухання щодо розвитку туризму в Карпатському регіоні.

Підтримали ініціативу депутатів Миколи Княжицького та Дмитра Нальотова з приводу **парламентських слухань «Мандруй Україною: стан, проблеми та перспективи розвитку туризму в Україні».**

Народні депутати Юрій Павленко та Олександр Качний запропонували провести **комітетські слухання щодо проблем розвитку гуманітарної сфери в умовах децентралізації.**



Документообіг Секретаріату Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики

з початку IX скликання Верховної Ради України (з 29.08.2019 по 12.06.2020)

246

доручень Керівника ВРУ
та Апарату ВРУ виконано

289

відповідей на звернення
громадян та петиції
підготовлено

967

листів
підготовлено

19

відповідей на запити
на інформацію
підготовлено

88

документів
до законопроектів
підготовлено

1609

документів усього

189

законопроектів
знаходяться на опрацюванні Комітету

59

законопроектів,
щодо яких Комітет визначено головним